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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

Oggi, 29 gennaio 2025, alle ore 18.00, presso la nostra sede di Via Crispi 19, in Varese si è 

riunito, a seguito di regolare convocazione per questo giorno, ora e luogo, il Consiglio Direttivo 

dell’Associazione “A.C.R.C. a.p.s” Varese, per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO 

• Relazione del Presidente delle attività anno 2024; 

• Approvazione bilancio consuntivo anno 2024; 

• Presentazione bilancio preventivo anno 2025; 

• Determinazione delle quote associative 2025; 

• Scelta di una data per assemblea generale dei soci per approvazione bilanci; 

• Varie ed eventuali. 

 

Assume la presidenza della riunione il Presidente del Consiglio Direttivo Dott. Camillo Antonio 

Corazzari. 

Sono presenti la tesoriera Maria Carmela Zilio, la segretaria Laura Rossi, i consiglieri Roberto 

Troian, Massironi Carlo e Danilo Francesco Guerini Rocco. Per il Comitato tecnico scientifico il 

Professor Severgnini Paolo e il Dottor Sandro Ferrarese.  

Dopo aver constatato la valida costituzione del Consiglio convocato ai sensi dello Statuto, il 

Presidente lo dichiara idoneo a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giorno. 

Il Presidente espone le attività svolte dall'Associazione durante l'anno passato: proseguimento 

dell'attività di volontariato in reparto, stampaggio di volantini da dare in reparto pre e post 

operazione ,acquisto e donazione di un ecografo al dipartimento cardiotoracovascolare, di un 

computer al dipartimento universitario di medicina e chirurgia da utilizzare per scopo scientifico 

all'interno del reparto di cardiochirurgia, istituzione di una postazione fissa di volontari all'uscita 

degli ascensori  al secondo piano dell'ospedale, organizzazione di serate di prevenzione in diversi 

comuni della provincia di Varese e presso le Case di comunità,oltre alla serata conviviale svoltasi al 
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ristorante Tana D'Orso e alla partecipazione con il nostro gazebo al Lions Day. 

Il Presidente inoltre informa i presenti di aver ricevuto tutte le quote del 5xmille che erano in 

sospeso dall'ufficio dell'entrate. 

La tesoriera Zilio illustra i bilanci consuntivo 2024 e preventivo 2025, esponendo le varie spese 

sostenute, le donazioni ricevute e l'attuale situazione economica dell'Associazione e il Direttivo li 

approva entrambi. 

Il Presidente confrontandosi con i presenti, decidono tutti all'unanimità che le quote associative 

rimangono invariate rispetto all'anno precedente. Il consiglio direttivo accoglie le domande di 

iscrizione con esito favorevole del signor Simone Bortoluzzi e del dottor Giangiuseppe 

Cappabianca. 

I presenti decidono all'unanimità che in data 18 febbraio 2025 alle ore 7.00 in prima convocazione e 

occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 19 febbraio 2025 alle ore 18:30 è convocata 

l'Assemblea generale dei Soci, presso la Nostra sede di Via Crispi 19 per approvazione bilanci, con 

il seguente ordine del giorno: 

 -Relazione Presidente 

 -Approvazione bilancio consuntivo 2024 e preventivo 2025 

 -Varie e eventuali 

Si rammenta che ogni socio ha il diritto a una sola delega. 

Il Consiglio Direttivo ha l'onore di comunicare che all'unanimità ha deliberato la nomina di 

membro effettivo del comitato tecnico scientifico della nostra Associazione il dottor Cappabianca 

Giangiuseppe . 

Progetti per anno 2025 su suggerimento del comitato tecnico scientifico e secondo le 

disponibilità economiche potranno essere acquistati e donati uno spirometro e un dinamometro, una 

fonte di luce per caschetto frontale e l'istituzione di borse di studio che verranno proposte e valutate 

dal comitato tecnico e scientifico. Altri obiettivi: aumento dei soci,eventi di informazione e 
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prevenzione sul territorio e la partecipazione della nostra Associazione al Lions day a Varese. 

 Null’altro essendovi da aggiungere e nessun altro chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 

19:30 previa stesura, lettura ed approvazione del presente verbale. 

LA SEGRETARIA                                        IL PRESIDENTE 

(Laura Rossi)                        (Camillo Antonio Corazzari) 

 

 


